

НОВОСТЬ  
03.04.2023

## ЛУКОЙЛ ПОДПИСАЛ СОГЛАШЕНИЯ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ С 25 ТЕРРИТОРИЯМИ ПЕРМСКОГО КРАЯ

В рамках взаимодействия Группы организаций «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае были подписаны традиционные Соглашения о сотрудничестве с 25 муниципальными образованиями региона.

В прошлом году в рамках Соглашения было построено, реконструировано, отремонтировано и оборудовано 44 объекта образования, культуры, искусства и спорта.

ЛУКОЙЛ как один из ключевых партнеров Прикамья также поддержал проекты, посвященные 300-летию Перми. В их числе - строительство новой сцены ТЮЗа и театрального квартала, нового корпуса для семейного центра «Марьюшка», двух новых общежитий для Пермского Политеха, изготовление и установка восьми стел на въезде в регион.

В 2023 году, помимо обязательств в рамках Соглашения, Компания определила еще несколько основных этапов взаимодействия с территориями. Появятся «Станции здоровья», детские игровые и спортивные площадки, в медицинских учреждениях – новая оргтехника, а в учреждениях образования и культуры – новое оборудование.

Формат подписания Соглашений между ЛУКОЙЛом и главами муниципалитетов Прикамья был внедрен в 2002 году. Также Компания ежегодно проводит Конкурс социальных и культурных проектов, конкурс журналистских материалов «Чёрное золото Прикамья», а также «Марафон добрых дел», включающий более 200 благотворительных мероприятий.